

Instituttet – Institutt for klinisk odontologi

Referat fra møte 24. mai 2017

Sted: Møterom D 3 etasje, Årstadveien 19

Tid: 11:30-12:45

Tilstede: Anne Nordrehaug Åstrøm, Kristin Klock, Nils Roar gjerdet, Tom Paulseth, Mihaela Cimpan, Ragnhild Furuberg, Victoria Øen, Ida Marlene Nygård

Fra administrasjonen: Tone Friis Hordvik, Marit Stubdal, Mona Isaksen, Neshe Lie

Forfall: Trond Inge Berge, Inge Fristad

SAKSLISTE:

I Innkalling og saksliste - godkjent

II Protokoll fra møte 01.02.17 - Godkjent

III Instituttleder orienterer

- Signe Solberg har takket ja til stillingen som administrasjonssjef etter Tone Friis Hordvik.
- I forhold til Kvalifiseringsprogrammet venter vi på avklaring fra Helsedirektoratet ang. ny ordning for autorisasjon

IV Orienteringssaker

- Valgprotokoller for valg til instituttrådet, Institutt for klinisk odontologi, gruppene A, B og C
- Evaluering av integrasjon av Odontologisk universitetsklinikk i Institutt for klinisk odontologi
- Evaluering av ny fakultetsstruktur fra 2013
- Ny organisering av kommunikasjonsavdelingen
- Justering av klinikkledermandat
- Ny samarbeidsavtale mellom Uni Research og UiB for å sikre et fullt forsvarlig arbeidsmiljø
- Innkalling til møte i fakultetsstyret 10.05.2017
- Protokoll fra møte i Fakultetsstyret 29.03.2017
- Protokoll fra møte i Fakultetsstyret 08.02.2017
- Referat fra møte i Forskningsutvalget 06.04.2017 (ikke godkjent)
- Referat fra møte i Forskningsutvalget 02.02.2017
- Innkalling til møte i Programutvalget 19. mai 2017
- Referat fra møte i Programutvalget 17. mars 2017 (ikke godkjent)
- Referat fra møte i Programutvalget 10.02.2017
- Innkalling til møte i Klinikutvalget 10.05.2017
- Referat fra møte i Klinikutvalget 06.02.2017
- Referat fra møte i Klinikutvalget 08.02.2017

SAKER:

Sak	Saksbeskrivelse
05/2017	REGNSKAPSRAPPORT PER APRIL 2017
Vedtak	Instituttet tar regnskapsrapporten for april 2017 til etterretning.

06/2017	BUDSJETTFORSLAG FOR 2018
Vedtak	Instituttrådet tar budsjettforslag for 2018 til etterretning med de kommentarer som fremkom i møtet.
07/2017	FORSLAG TIL REDUKSJON AV SEKSJONER
Vedtak	Instituttleder vil i etterkant av møte be IKO-rådet om forslag til medlemmer i en arbeidsgruppe. Mandat for arbeidet og arbeidsgruppens sammensetning legges frem for vedtak i neste IKO-råds møte. Det er viktig at arbeidet samkjøres med arbeidet med ny studieplan.
08/2017	FORSLAG TIL PRISENDRING PÅ BEHANDLING VED SPESIALISTUTDANNINGSKLINIKKEN ettersendes
Vedtak	IKO-rådet vedtar å endre prisene på implantatkirurgi, implantatprotetisk behandling, midlertidige protetiske løsninger og periodontalbehandling. Prisene endres til departementets honorartakster og i hht. forslagene i saksforelegget. Prisene vedtas endret fra 01.08.2017 til 31.12.2017 som en prøveordning. Endringen skal evalueres etter 3 måneder og det skal vurderes om prisreduksjonen har hatt en ønsket effekt på pasienttilstrømningen.
09/2017	MØTEPLAN HØSTSEMESTERET 2017
Vedtak	Instituttrådet tar møteplanen for vårsemesteret 2017 til etterretning. Følgende møtedatoer er planlagt: Onsdag 13. september Onsdag 15. november
EVT.	<ul style="list-style-type: none"> • Det ble bedt om at revidert samarbeidsavtale med TKVest må behandles i IKO rådet som må få muligheter til å komme med innspill • Når det gjelder HMS-utvalget bør det snarest oppnevnes ny leder for utvalget.

Anne Nordrehaug Åstrøm
instituttleder

Tone Friis Hordvik
sekretær